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Снежинка 
Автор Лена Родина 

Уютный кашемировый свитер с высоким горлом и нежной кружевной кокеткой.  

Крой реглан, рисунок состоит из композиции кос, жгутов и резинок. 
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Материалы: 
- пряжа 100% кашемир 300м/100г — около 350 грамм 

- пряжа вспушенный кашемир на шелке (70/30) 980м/100г – около 120 грамм. 

- кружево Woolen Azhur 60% мохер, 40% п/а — 98 см (ровно 8 фестонов плюс по 
половинке в швы), ширина кружева 6-11 см, ширина фестона 11 см по нижнему краю. 

 
- Потребуются также спицы 4.5 мм и 4 мм (для горловины и манжет) с острым кончиком. 
Рекомендую использовать спицы Mindful, они идеально подходят для этого проекта. 
Также нужна будет леска 80, леска 60 и коннектор (понадобится для примерки), 
горловину можно вязать на 60 см, а для вязания манжет рукавов можно взять 
укороченные Mindful с леской 50. 

- игла по трикотажу 

Размер оригинальной модели 48-50. Длина по спинке около 56 см.  

Плотность: резинка 2х2 19 п. в 10 см, гладь 18 п. х 22 р. в квадрате 10 см х 10 см. Коса 5/5 
п. шириной около 5 см, коса 8/8 шириной около 7 см. Расстояние между выступающими 
углами фестонов в готовом изделии около 14 см. 

Работа с кружевом 
Кружево соединить между собой – шов 
будет находиться по центру спинки. 
Лицевая сторона кружева – та, на 
которой меньше ворса (она более 
гладкая). Отогнуть на изнаночную 
сторону половинки фестонов, вдоль 
пунктирных линий на рисунке выше. 
Получится две области стыка – сверху и 
снизу.  

Вдеть нить вспушенного кашемира в иглу 
и сшить кружево вдоль верхнего стыка, и 
вдоль нижнего стыка соединительным 
швом через край. Отрезать припуски 
примерно на 1-1.5 см и подшить их по 
изнаночной стороне. Прогладить с 
изнанки стык кружева через влажную 
ткань. 

Перед вязанием кружево не стирать. 
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Начало работы будет на 
выступающем уголке 
фестона у шва на спинке 
справа (см. рисунок 
справа). 

Вытягивая петли через 
отверстия в кружеве и 
совершая накиды, набрать 
от высокой точки фестона 
16 п., на уголке между 
фестонами 3 п., и по 
второй половине фестона 
16 п. Более подробно, где 
именно набирать петлю, а 
где делать накиды, см. на 
Схеме набора по кружеву 
ниже. 

 
1 Схема набора по кружеву 

Так, узор между выступающими углами фестонов будем считать раппортом рисунка. 

1 ряд: наборный ряд (лицевые петли, накиды – как указано на схеме 1 выше). Замкнуть 
вязание в круг. Продолжить вязание по кругу. Всего получается 8х36=288 п. 

2 ряд: лицевые петли и на внешних уголках вязать накид-лицевая-накид (см. на схеме). 
Всего получится 8х38=304 п. 

3 ряд: изнаночные петли (изнаночный рубец по лицевой стороне). 
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Дальше вязать по схемам центрального (2) и боковых (3 и 4) раппортов след. образом: 

 

Условные обозначения к схемам 
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Замечание: обратите внимание в условных обозначениях есть просто «косы», а есть 
«широкие косы». При вязании широкой косы нужно связать сначала на одной половине 
косы 4 ряда укороченными рядами, затем 4 ряда на второй половине косы, и выполнить 
перекрещивание петель. Таким образом, коса будет более плоской и лучше укладываться 
в полотне. 

 
При вязании широкой косы есть еще вариант перекрута с перемещением изнаночной 
петли. Ниже описано подробнее, как это вяжется.  

Налево: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Направо: 
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2 Схема центрального раппорта до отделения рукава 
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3 Схема бокового раппорта ЛЕВОГО 

 
4 Схема бокового раппорта ПРАВОГО 
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Корпус  
В 50-м круговом ряду начать отделение рукавов, в подрез добавить 8 п.  

После отделения рукавов в корпус уходят центральные раппорты по переду и спинке и 
частично боковые левые и правые раппорты (см. на Схемах боковых раппортов 3 и 4, где 
обозначен подрез).  

Вязать далее по схеме 5 с 1 по 118 п. дважды (повторять по стрелке 1, 2, 1, 2) по кругу 2 р. 

        5 Схема корпуса от отделения 
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В 88 ряду общей высоты 
перейти на резинку, 
убавляя петли, как указано 
на схеме. Следите, чтобы 
боковые лицевые петли 
всех кос были лицевыми.  

20 рядов резинкой 2х2 
(высота около 7 см), далее 
перераспределить петли 
под резинку 1х1, 2 ряда 
связать полой резинкой и 
закрыть петли иглой. 

Рукав 
Рукав прямой, на манжете. 

Включить в работу 
отложенные петли рукава, 
набрать по подрезу 7 п. и 
вязать далее по схеме 6 (см. 
слева, развернута 
вертикально). 

На общей высоте 100 рядов 
(на высоте рукава около 27 
см от отделения) перейти 
на резинку 2х2, убавляя 
петли, как показано на 
схеме. 

Связать резинку высотой 
16-18 рядов (в готовом виде 
тоже 7 см, она немного 
вытягивается в носке). 

Далее перераспределить 
петли под резинку 1х1, 
связать 2 ряда полой 
резинки и закрыть петли 
иглой. 

Второй рукав связать 
аналогично (перекрут косы 
выполняется в одну и ту же 
сторону и для правого, и 
для левого рукава). 

 
 
 
 

6 Схема рукава от отделения   
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Воротник 
На спицы 4.5 набрать по прямому краю кружева 104 п. (для 26 дорожек резинки 2х2), 
замкнуть вязание в круг. 

2-й круговой ряд: изн. петли. 

3-й круговой ряд: лиц. петли. 

Далее перейти на резинку 2х2.  

Во втором круговом ряду резинки выделить 6 лицевых дорожек по центру спинки, далее 
нарастить воротник по спинке с помощью укороченных рядов: 

1 укороченный ряд: обкрутить 6 центральных лицевых дорожек 

2 укороченный ряд: обкрутить 6+2+2=10 центральных лицевых дорожек 

3 укороченный ряд: обкрутить 10+2+2=14 центральных лицевых дорожек по 
спинке. 

Совет: для лучшего прилегания воротника вязать прямо 10-12 рядов на спицах 4.5, затем 
перейти на спицы 4 мм и связать 10 рядов и затем снова вернуться на спицы 4.5 и 
довязать на них воротник до конца. Общая высота воротника по переду около 22 см (по 
спинке около 23 см), это примерно 56 рядов. Далее выполнить перераспределить петли 
под резинку 1х1, связать 2 ряда полой резинкой и закрыть петли иглой. 

Подкладка под кружево 
Подкладка вяжется вспушенной нитью в одно сложение.  

По внутреннему прямому краю полотна набрать [по 13 п. и 2 накида из перемычек 
наборного ряда вязаного полотна – см. схему и фото ниже] х 8 раппортов кружева. 
Замкнуть вязание в круг. 

Вязать далее, выполняя в местах, соответствующих высоким точкам раппорта кружева 
накид – лицевая – накид, остальные петли без убавок. Расширение с помощью накидов 
выполнять в каждом ряду всего 4 круговых ряда. Далее начать компенсацию накидов, 
провязывая в местах, соответствующих углам между фестонами кружева, сначала по 2 п. 
вместе, затем по 3 п. вместе – в каждом ряду. 

Провязав 10 рядов, закрыть петли крючком через воздушную петлю: [провязать петлю со 
спицы с петлей на крючке вместе, сделать в.п.] и так повторять для всех петель. 

Заправить нить вспушенного кашемира в иглу, аккуратно пришить, захватывая то 
закрытый край подкладки, то край полотна. 
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Выкройка 
(измерено по готовому изделию после ВТО) 
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Рекомендации по увеличению модели 
Данная модель рассчитана на ОГ 48-50 рос. Для размеров 52-56 рекомендую регланную 
линию около жгута по переду начать не в 32, а в 24 ряду. Тогда у Вас будут дополнительно 
4 петли в рукаве и 4 петли по переду, что даст груди необходимую свободу (см. схему 
ниже). 
 

 

Если грудь при таком размере не очень выдается вперед, эти дополнительные прибавки 
можно разместить по переду и по спинке одинаково и начать их в 28 ряду. Тогда 
прибавится 4 п. (по 2 с обеих сторон) по переду и так же по спинке. 

Длину регланной линии при этом увеличивать не рекомендуется, ее достаточно. 

 

После заправления всех хвостиков изделие можно деликатно постирать и высушить на 
горизонтальной проветриваемой подложке. 

 

Желаю Вам приятного вязания! 

Лена Родина 


